

**Rámcová dohoda  
o zbere a preprave komunálneho odpadu**

**Článok I.**

**Zmluvné strany**

<b>Objednávateľ 1</b>	Obec Belá
Sídlo:	Oslobodenia 183, 01305 Belá
Zastúpený:	Ing. Ivan Dvorský, PhD.
IČO:	00321168
Právna forma	Obec
<b>Objednávateľ 2</b>	Obec Dolná Tižina
Sídlo:	Hlavná 333, 01304 Dolná Tižina, 013 04 Dolná Tižina
Zastúpený:	Lukáš Ďurina
IČO:	00321249
Právna forma	Obec
<b>Objednávateľ 3</b>	Obec Gbeľany
Sídlo:	Urbárska 366/3, 013 02 Gbeľany
Zastúpený:	Ing. Jozef Martinček
IČO:	00321273
Právna forma	Obec
<b>Objednávateľ 4</b>	Obec Kotrčiná Lúčka
Sídlo:	Kotrčiná Lúčka 64, 013 02 pošta Gbeľany

Zastúpený:	Jozef Žabka
IČO:	00321397
Právna forma	Obec
<b>Objednávateľ 5</b>	<b>Obec Krasňany</b>
Sídlo:	Obecný úrad Krasňany 22, 013 03 Krasňany
Zastúpený:	Ing. Jana Žáková, PhD.
IČO:	00321401
Právna forma	Obec
<b>Objednávateľ 6</b>	<b>Obec Lutiše</b>
Sídlo:	Lutiše 66, 013 05 Lutiše
Zastúpený:	Anton Štefko
IČO:	00321451
Právna forma	Obec
<b>Objednávateľ 7</b>	<b>Obec Lysica</b>
Sídlo:	Lysica 138, 013 05 pošta Belá
Zastúpený:	Ing. Róbert Murárik
IČO:	00321460
Právna forma	Obec
<b>Objednávateľ 8</b>	<b>Obec Mojš</b>
Sídlo:	Obecný úrad Mojš, Mojš 147, 010 01 Žilina
Zastúpený:	Ing. Štefan Svetko
IČO:	00321494

Právna forma	Obec
<b>Objednávateľ 9</b>	Obec Nededza
Sídlo:	Hlavná 1/1, 013 02 Nededza
Zastúpený:	PhDr. Peter Vajda
IČO:	00321516
Právna forma	Obec
<b>Objednávateľ 10</b>	Obec Nezbudská Lúčka
Sídlo:	Nezbudská Lúčka 130, 013 24 Nezbudská Lúčka
Zastúpený:	Vladislav Loderer
IČO:	00648256
Právna forma	Obec
<b>Objednávateľ 11</b>	Obec Stráňavy
Sídlo:	Májová 336,013 25 Stráňavy
Zastúpený:	Branislav Štrba
IČO:	00321613
Právna forma	Obec
<b>Objednávateľ 12</b>	Obec Stráža
Sídlo:	Stráža č. 243, 013 04 pošta Dolná Tižina
Zastúpený:	Ján Poliak
IČO:	00321630
Právna forma	Obec

<b>Objednávateľ 13</b>	Obec Strečno
Sídlo:	Sokolská č. 487,013 24 Strečno
Zastúpený:	Bc. Dušan Štadáni
IČO:	00321648
Právna forma	Obec
<b>Objednávateľ 14</b>	Obec Teplička nad Váhom
Sídlo:	Nám. sv. Floriána 290/2, 013 01 Teplička nad Váhom
Zastúpený:	Ing. Viliam Mrázik
IČO:	00648264
Právna forma	Obec
<b>Objednávateľ 15</b>	Obec Terchová
Sídlo:	Sv. Cyrila a Metoda 96,013 06 Terchová
Zastúpený:	Jozef Dávidík
IČO:	00321699
Právna forma	Obec
<b>Objednávateľ 16</b>	Obec Varín
Sídlo:	Námestie sv. Floriána 1, 013 03 Varín
Zastúpený:	Ing. Michal Cvacho
IČO:	00321711
Právna forma	Obec
	<b>(objednávateľia 1 až 16 spolu ďalej len ako „Zmluvná strana 1“)</b>

<b>Poskytovateľ:</b>	<b>T+T, a.s.</b>
Sídlo:	Andreja Kmeťa 18, 010 01 Žilina
Zastúpený:	Ing. Miloš Ďurajka, predseda predstavenstva Mgr. Alena Krčmáriková, člen predstavenstva
Registrácia:	OR OS Žilina, Oddiel: Sa, Vložka č. 10312/L
IČO:	36 400 491
IČ DPH:	SK2020106429
Bankové spojenie/účet:	UniCredit Bank a.s. / SK36 1111 0000 0066 2049 4002
Číslo telefónu / e-mail	41/5621635 / teate@t-t.sk
Právna forma	Akciová spoločnosť
	<b>(ďalej len ako „Zmluvná strana 2“)</b>

(v ďalšom texte spolu len „zmluvné strany“)

#### **Preambula**

1. Poskytovateľ služieb je právnická osoba založená podľa platných a účinných zákonov Slovenskej republiky SR, t.j. príslušných ustanovení Obchodného zákonníka. Poskytovateľ je tiež subjektom práva, ktorý má spôsobilosť na právne úkony v plnom rozsahu. Poskytovateľ vyhlasuje že v súlade s príslušnými ustanoveniami zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov je oprávnený nakladať s komunálnymi odpadmi a drobnými stavebnými odpadmi a poskytovať služby v odpadovom hospodárstve, ktoré sú predmetom tejto zmluvy. Poskytovateľ vyhlasuje, že osoby, ktoré za neho konajú, majú na takéto konanie plnú spôsobilosť a oprávnenie.
2. Objednávateľia sú samostatnými územnými samosprávnymi celkami s právnou subjektivitou, t.j. právnickými osobami, ktorých základnou úlohou pri výkone samosprávy je starostlivosť o všestranný rozvoj ich územia a o potreby ich obyvateľov. Samostatne hospodária s vlastným majetkom a s vlastnými príjmami. Objednávateľia vyhlasujú, že osoby, ktoré konajú v ich mene, majú na takéto konanie plnú spôsobilosť a oprávnenie.
3. Zmluva sa uzatvára na základe výsledku verejného obstarávania formou podlimitnej zákazky zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov.

#### **Článok II. Predmet zmluvy**

1. Predmetom zmluvy je poskytovanie služieb spojených so zberom, prepravou a zneškodnením/zhodnocovaním komunálnych odpadov/vytriedených zložiek komunálnych odpadov, drobných stavebných odpadov a triedeného zberu v zmysle zákona č. 79/2015 Z. z. o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov na území Mikroregiónu Terchovská dolina, t.z. Obce Terchová, Teplička nad Váhom, Gbeľany, Strečno, Varín, Krasňany, Nezbudská Lúčka, Stráža, Stráňavy, Lutiše, Nededza, Mojš, Lysica, Belá, Kotrčiná Lúčka, Dolná Tižina (t.z. Zmluvná strana 1). Jedná sa o zmesový komunálny odpad, objemný odpad, drobný stavebný odpad, vytriedené zložky z komunálneho odpadu - plasty, sklo, papier, kovové obaly, kompozitné obaly a oddelené zbierané nebezpečné odpady z domácností obyvateľov.

Účel zmluvy súvisí so zabezpečením zberu a prepravy komunálneho odpadu a triedeného zberu na základe odsúhlaseného počtu zberných nádob, vriec alebo kontajnerov v periodicite zberu podľa platných harmonogramov zberu komunálnych odpadov jednotlivých obcí, minimálne 2x/ kalendárny mesiac. Zber a preprava u vytriedených zložiek komunálnych odpadov je potrebné vykonať minimálne 1x / kalendárny mesiac.

Predmetom zmluvy je zabezpečiť taktiež podľa potreby, najmenej 2x v priebehu kalendárneho roku, zber a prepravu objemných odpadov a nebezpečných odpadov na účely ich zhodnotenia alebo zneškodnenia, oddelene vytriedených odpadov z domácnosti s obsahom škodlivín a drobných stavebných odpadov.

Predmetom zmluvy je aj pravidelné poskytovanie evidencie o druhoch a množstve odpadov, ich uskladnení, využití alebo zneškodnení podľa platných právnych predpisov jednotlivo podľa jednotlivých obcí v MTD, poskytovateľom služieb tak, aby obec mohla zaevidovať tieto údaje v evidencii odpadov min. 1 x za mesiac, a ročný súhrn poskytne vždy k 25.01. príslušného kalendárneho roka, za obdobie predchádzajúceho kalendárneho roka.

Zmluvná strana 2 bude mať k dispozícii potrebnú techniku, avšak Zmluvná strana 1 požaduje doplniť potrebný počet zberných nádob a kontajnerov v prípade potreby na komplexné zabezpečenie odpadového hospodárstva, nakoľko Zmluvná strana 1 v súčasnosti disponuje určitým počtom zberných nádob a kontajnerov, ktoré nie sú v jej vlastníctve.

Rozsah služieb:

Rozsah služieb:

- a) zber a preprava zmesového komunálneho odpadu zo všetkých druhov zberných nádob na území verejných obstarávateľov, vrátane odpadu z vriec na zber triedených zložiek komunálneho odpadu znečistených nad 50%, odpadu z cintorínov a odpadu z tzv. príležitostných podujatí,
- b) zber a preprava nezákonne umiestneného odpadu, odstraňovanie nelegálnych skládok,
- c) zber a preprava triedených zložiek komunálneho odpadu, t.j. odpadov z obalov a odpadov z neobalových výrobkov zbieraných spolu s obalmi,
- d) zber a preprava biologicky rozložiteľného komunálneho odpadu zo záhrad,
- e) zber a preprava kuchynského biologicky rozložiteľného odpadu,
- f) zber a preprava objemného odpadu,
- g) poskytnutie príslušných zberných nádob na jednotlivé druhy vytriedených zložiek komunálnych odpadov a zabezpečenie ich opravy a údržby, prípadne výmeny,
- h) zabezpečenie zhodnotenia alebo zneškodnenia jednotlivých druhov komunálneho odpadu v súlade s hierarchiou odpadového hospodárstva,
- i) zabezpečenie úpravy komunálnych odpadov v zmysle platnej legislatívy s účinnosťou od 1.1.2023,

- j) vedenie evidencie o druhoch, množstve, a o spôsobe ďalšieho nakladania s komunálnymi odpadmi,  
 k) zabezpečenie váženia nádob počas platnosti zmluvy; pričom obce si zabezpečia čipy a poskytovateľ zabezpečí váženie nádob v termíne daný konkrétnou obcou.

### Článok III.

#### Doba trvania zmluvy

1. Táto zmluva sa uzatvára na dobu určitú a to na 60 mesiacov odo dňa jej účinnosti.
2. Táto zmluva je účinná dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia všetkými účastníkmi zmluvy, ktorí vystupujú spoločne v tejto zmluve ako Zmluvná strana 1, a to zákonným spôsobom, v súlade s ustanovením § 47a Občianskeho zákonníka.

### Článok IV.

#### Cena predmetu zmluvy

1. Cena za predmet zmluvy - všetky činnosti uvedené v Článku II tejto zmluvy pri predpokladaných množstvách uvedených v prílohe č. 1 k tejto zmluve je stanovená dohodou zmluvných strán v zmysle zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov a v súlade s ponukou zmluvnej strany 2 a to nasledovne: Predpokladaná celková cena za obdobie 60 mesiacov za činnosti uvedené v Článku II tejto zmluvy:

Cena bez DPH:	5 755 175,00	slovom:	Päť miliónov sedemstopäťdesiatpäť tisíc stosedemdesiatpäť eur
DPH 20%:	1 151 035,00	slovom:	Jeden milión stopäťdesiatjeden tisíc tridsaťpäť eur
Cena s DPH :	6 906 210,00	slovom:	Šesť miliónov deväťstošesť tisíc dvestodesať eur

2. Zmluvná strana 1 bude počas účinnosti tejto zmluvy uhrádzať Zmluvnej strane 2 vždy cenu len za skutočne vykonané činnosti. V prílohe č. 1 k tejto zmluve sú uvedené jednotkové ceny, ktoré sú podkladom pre výpočet ceny za poskytnuté služby. Celková cena uvedená v ods. 1 je len predpokladanou cenou, zmluvná strana 1 nie je viazaná k jej úhrade ani k odberu počtu jednotiek služieb, uvedených v prílohe 1 ako množstvo.
3. Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade, že počas trvania tejto Zmluvy a poskytovania služieb podľa nej, dôjde k zmene právnych predpisov účinných v čase podpisovania Zmluvy, ktoré majú dosah na výšku ceny poskytovaných služieb, má právo dotknutá strana na zmeny cien formou dodatku o výšku vyplývajúcu z nových právnych predpisov. Pokiaľ povinná strana nepodpíše dodatok o zmene cien do 14 dní odo dňa platnosti nových právnych predpisov, dotknutá osoba má právo túto zmluvu vypovedať. Výpovedná lehota je pre tento prípad tri kalendárne mesiace a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca, nasledujúceho po kalendárnom mesiaci, v ktorom bola výpoveď doručená druhej zmluvnej strane; pre účely tejto zmluvy sa za doručenie výpovede Zmluvnej strane 1 podľa tohto bodu zmluvy považuje jej doručenie všetkým jej účastníkom, ktorí vystupujú spoločne v tejto zmluve ako Zmluvná strana 1, pričom za rozhodný sa považuje dátum jej doručenia poslednej z vyššie označených osôb. Za dotknutú osobu podľa tohto bodu zmluvy sa považuje pre účely tohto bodu zmluvy ktorýkoľvek účastník zmluvy, ktorý vystupuje v tejto zmluve na strane Zmluvnej strany 1; výpoveď podľa tejto vety zmluvy nemá vplyv na platnosť zmluvy vo vzťahu k osobám, ktoré ostali právami a povinnosťami tejto zmluvy viazané

aj naďalej. V jednotkových cenách sú zahrnuté všetky náklady Poskytovateľa spojené s plnením Služieb podľa Zmluvy, vrátane prirážok, poistenia, dopravy, daní, okrem poplatku v zmysle Zákona č. 329/2018 Z.z. o poplatkoch za uloženie odpadov v znení neskorších predpisov.

4. V jednotkových cenách sú zahrnuté všetky náklady Poskytovateľa spojené s plnením Služieb podľa Zmluvy, vrátane prirážok, poistenia, dopravy, daní, okrem poplatku v zmysle Zákona č. 329/2018 Z.z. o poplatkoch za uloženie odpadov v znení neskorších predpisov.
5. K zmene cien uvedených v tejto zmluve môže dôjsť prvýkrát od roku 2025 výlučne v prípade, ak po nadobudnutí účinnosti tejto zmluvy dôjde k zmene všeobecne záväzných právnych predpisov v oblasti odpadového hospodárstva, v priamom dôsledku ktorých sa zvýšia priame náklady dodávateľa na poskytnutie služieb v zmysle tejto zmluvy o viac ako 10 %, v prípade miery inflácie meranej indexom spotrebiteľských cien zverejnenej Štatistickým úradom SR o viac ako 3% za predchádzajúci kalendárny rok a k zmenám pri zvýšení minimálnej mzdy. Dodávateľ je povinný oznámiť objednávateľovi bez zbytočného odkladu najneskôr do dvoch mesiacov odo dňa účinnosti nadobudnutia príslušného všeobecne záväzného právneho predpisu alebo od zmien podľa predchádzajúcej vety zvýšenie nákladov v zmysle predchádzajúcej vety a predložiť mu údaje a podpornú dokumentáciu, ktoré zvýšenie cien preukazujú. Na základe písomného oznámenia zo strany dodávateľa môže dôjsť medzi zmluvnými stranami k podpisu dodatku k tejto zmluve. V prípade, ak by nedošlo medzi Dodávateľom a Objednávateľom ku dohode o zvýšení cien vyplývajúcej z oznámenia a medzi zmluvnými stranami do 30 dní odo dňa doručenia oznámenia zo strany Dodávateľa Objednávateľovi, je ktorákoľvek zo zmluvných strán oprávnená vypovedať túto zmluvu s jeden a pol ročnou výpovednou lehotou, ktorá začína plynúť od 1. dňa mesiaca nasledujúceho po doručení tejto výpovede. Počas výpovednej lehoty sa na dodávku služieb uplatnia pôvodné ceny uvedené v tejto zmluve, resp. ceny platné z ostatného uzatvoreného dodatku podľa tohto článku.

## **Článok V.**

### **Platobné podmienky**

1. Cena za predmet zmluvy bude Zmluvnou stranou 1 uhrádzaná mesačne za služby skutočne poskytnuté v tomto mesiaci Zmluvnou stranou 2 a to na základe faktúr, ktoré bude vždy bezodkladne po skončení mesiaca vystavovať Zmluvná strana 2 a doručí ich do 15. dňa nasledujúceho mesiaca každému objednávateľovi osobitne.
2. Podkladom pre vystavenie každej faktúry je potvrdenie o zneškodnení odpadu na skládke odpadov, resp. o ich zhodnotení, a výkaz o zrealizovaných vývozoch a poskytnutých službách ako aj vážne lístky. Zmluvná strana 2 je oprávnená fakturovať len služby, ktoré skutočne vykonala v súlade s touto zmluvou. Zmluvná strana 1 má právo kontrolovať plnenie tejto zmluvy, pričom Zmluvná strana 2 je povinná predložiť požadované podklady súvisiace s predmetom plnenia podľa tejto zmluvy najneskôr do 7 dní od doručenia výzvy Zmluvnej strany 1.
3. Faktúry sú splatné do 15 dní odo dňa ich doručenia Zmluvnej strane 1. Za deň úhrady sa považuje deň odpísania z účtu Zmluvnej strany 1.
4. Daňové doklady - faktúry (ďalej len: „faktúra“) musia obsahovať údaje v súlade s touto zmluvnou a platnou právnou úpravou v SR a EÚ. V prípade, ak faktúra nebude obsahovať predpísané náležitosti Zmluvná strana 1 je oprávnená vrátiť ju Zmluvnej strane 2 na doplnenie. V takom prípade doručení správnej faktúry začne plynúť nová 15-dňová lehota splatnosti dňom doručenia opravenej faktúry Zmluvnej strane 1.



## Článok VI.

### Zmluvné pokuty a náhrada škody

1. V prípade, že Zmluvná strana 2 nedodrží dojednané frekvencie vývozu komunálneho odpadu v zmysle tejto zmluvy (alebo harmonogramu vývozu komunálneho odpadu), má ktorýkoľvek objednávateľ, ktorý je takýmto konaním dotknutý, právo požadovať zmluvnú pokutu vo výške 1.000,-€ za každé jednotlivé porušenie takejto povinnosti (harmonogramu) od Zmluvnej strany 2. Za porušenie frekvencie sa na účely tejto zmluvy považuje, ak Zmluvná strana 2 neuskutoční vývoz odpadu podľa dohodnutého harmonogramu.
2. V prípade, že Zmluvná strana 2 nedodrží termín na odvoz objemných odpadov alebo termín na odvoz drobného stavebného odpadu, má ktorýkoľvek objednávateľ, ktorý je takýmto konaním dotknutý, právo požadovať zmluvnú pokutu vo výške 500,- € za každý, aj začatý deň omeškania s odvozom odpadu.
3. V prípade, ak Zmluvná strana 2 poruší akúkoľvek povinnosť, ktorá zmluvnej strane vyplýva z tejto zmluvy je ktorýkoľvek objednávateľ, ktorý je takýmto konaním dotknutý, oprávnený požadovať zaplatenie zmluvnej pokuty vo výške 200,- € za každé jednotlivé porušenie a aj začatý deň porušenia tejto povinnosti
4. Zaplatením ktorejkoľvek zmluvnej pokuty dojednanej v tejto zmluve nie je dotknutý nárok na náhradu v celej výške.

## Článok VII.

### Osobitné dojednania

1. Ktorýkoľvek účastník zmluvy, ktorý vystupuje v tejto zmluve na strane Zmluvnej strany 1, je oprávnený odstúpiť od zmluvy v prípade podstatného porušenia tejto zmluvy zo strany Zmluvnej strany 2. Odstúpenie podľa tohto bodu zmluvy nemá vplyv na platnosť zmluvy vo vzťahu k osobám, ktoré ostali právami a povinnosťami tejto zmluvy viazané aj naďalej. Zmluvné strany považujú za podstatné porušenie tejto zmluvy, najmä ak zmluvná strana 2 :
  - 1.1. bude preukázateľne vykonávať služby vadne, t. j. v rozpore s podmienkami dohodnutými v tejto zmluve, a to po predchádzajúcom písomnom upozornení Zmluvnej strany 2, pričom Zmluvná strana 2 neodstráni vady plnenia ani v dodatočnej primeranej lehote, ktorá nesmie byť kratšia ako 7 dní.
  - 1.2. v rozpore s ustanovením tejto zmluvy preruší a/alebo zastaví akékoľvek poskytovanie služieb súvisiace s predmetom jej plnenia na dobu dlhšiu ako 3 dni, alebo inak prejavuje svoj úmysel nepokračovať v plnení tejto zmluvy,
  - 1.3. bez predchádzajúceho súhlasu Zmluvnej strany 1 (t.j. všetkých objednávateľov), prevedie všetky alebo niektoré práva a záväzky vyplývajúce z tejto zmluvy na tretie osoby,
  - 1.4. stratí spôsobilosť na poskytovanie služieb, ktoré sú predmetom tejto zmluvy,
2. Odstúpením od zmluvy zanikajú všetky práva a povinnosti strán zo zmluvy a jeho účinky nastávajú dňom doručenia jeho adresátovi. Odstúpenie od zmluvy sa však nedotýka nároku na náhradu škody vzniknutej porušením zmluvy a iných ustanovení, ktoré podľa prejavenej vôle strán alebo vzhľadom na svoju povahu majú trvať aj po ukončení zmluvy.
3. Doručovanie: Ak nie je možné doručiť niektorú písomnosť uvedenú jednotlivým objednávateľom na adresu ich sídla uvedené v tejto zmluve a ich iné adresy nie sú druhej zmluvnej strane známe, písomnosť sa považuje dňom doručenia vrátenia nedoručenej zásielky zmluvnej strane za doručenie, a to aj vtedy, ak ten, kto je oprávnený konať za zmluvnú stranu, sa o tom nedozvie.

4. Zmluvné strany sa dohodli, že do 10 dní odo dňa uzatvorenia tejto zmluvy, vypracujú presný harmonogram zberu a vývozu odpadu podľa tejto zmluvy, ktorý bude písomný a vzájomne odsúhlasený oboma zmluvnými stranami. V prípade, ak sa v uvedenom termíne zmluvné strany nedohodnú na harmonograme, platí harmonogram predložený Zmluvnou stranou 1. Rovnaký postup platí aj pre zmeny harmonogramu počas trvania tejto zmluvy s tým, že termín na dosiahnutie dohody je 10 dní odo dňa prvého rokovania o jeho zmene.
5. Údaje o subdodávateľoch v zmysle §41 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní:(Uvedie uchádzač za každého subdodávateľa v rozsahu: podiel zákazky, ktorý poskytovateľ zadá subdodávateľovi, údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu a dátum narodenia).
6. Poskytovateľ je povinný oznámiť objednávateľovi akúkoľvek zmenu údajov o subdodávateľovi minimálne 3 dni vopred.
7. Zmluvná strana 1 určuje v súlade s § 41 zákona č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní pravidlá pre zmenu subdodávateľa počas plnenia zmluvy. V prípade zmeny subdodávateľa počas trvania zmluvy, musí subdodávateľ, ktorého sa zmena týka spĺňať podmienky účasti týkajúce sa osobného postavenia v rozsahu podľa § 114 ods. 2 zákona o verejnom obstarávaní t.j. doklad o oprávnení dodávať tovar, uskutočňovať stavebné práce alebo poskytovať službu vo vzťahu k tej časti predmetu zákazky, ktorý má subdodávateľ plniť. Úspešný uchádzač je povinný verejnému obstarávateľovi najneskôr v deň, ktorý predchádza dňu, v ktorom nastane zmena subdodávateľa, predložiť písomné oznámenie o zmene subdodávateľa, ktoré bude obsahovať minimálne: predmet subdodávky; identifikačné údaje navrhovaného subdodávateľa; údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa v rozsahu meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia. Subdodávateľ, ktorý má povinnosť zapisovať sa do registra partnerov verejného sektora musí byť zapísaný v registri partnerov verejného sektora.

#### **Článok VIII** **Záverečné ustanovenia**

1. Vzťahy neupravené touto zmluvou sa riadia ustanoveniami Obchodného zákonníka v platnom znení a ďalšími právnymi predpismi Slovenskej republiky.
2. Táto zmluva je vyhotovená v 18-tich rovnopisoch, z ktorých zmluvná strana 1 po jej podpísaní obdrží 16 vyhotovení a zmluvná strana 2 obdrží jedno vyhotovenie.
3. Túto zmluvu je možné meniť na základe dohody obidvoch zmluvných strán, to vo forme písomných očíslovaných dodatkov k tejto zmluve podpísaných obidvoma zmluvnými stranami.
4. Zmluvné strany vyhlasujú, že zmluvu uzatvorili na základe slobodnej vôle, zmluva nebola uzavretá v tiesni za nápadne nevýhodných podmienok, zmluvu si prečítali, jej obsahu rozumejú a na znak súhlasu zmluvu bez akýchkoľvek výhrad podpisujú.

Prílohy:

1. Cenník služieb
2. Zoznam subdodávateľov

TEPLIČKĚ NAD

VĚSTOVĚNÍ dňa 20. 11. 2023

V ..... dňa .....

<b>Objednávateľ 1</b>	<b>Obec Belá</b>
Zastúpený:	ING. IVAN ŽUBRSKÝ, PhD starosta obce
<b>Objednávateľ 2</b>	<b>Obec Dolná Tižina</b>
Zastúpený:	LUKÁŠ ŽUCIŇKA starosta obce
<b>Objednávateľ 3</b>	<b>Obec Gbeľany</b>
Zastúpený:	ING. JOZEF HALTINČEK starosta obce
<b>Objednávateľ 4</b>	<b>Obec Kotrčiná Lúčka</b>
Zastúpený:	JOZEF ŽABKA starosta obce
<b>Objednávateľ 5</b>	<b>Obec Krasňany</b>
Zastúpený:	ING. JANA ŽELIČKA, PhD starosta obce
<b>Objednávateľ 6</b>	<b>Obec Lutiše</b>
Zastúpený:	ANTON ŠTEFKO starosta obce

<b>Objednávateľ 7</b>	<b>Obec Lysica</b>
Zastúpený:	MG. ZOBLEK MURÁRIK starosta obce
<b>Objednávateľ 8</b>	<b>Obec Mojš</b>
Zastúpený:	MG. ŠTEFAN SVETKO starosta obce
<b>Objednávateľ 9</b>	<b>Obec Nededza</b>
Zastúpený:	PhDr. PETR UJDA starosta obce
<b>Objednávateľ 10</b>	<b>Obec Nezbudská Lúčka</b>
Zastúpený:	VLADISLAV LODERER starosta obce
<b>Objednávateľ 11</b>	<b>Obec Stráňavy</b>
Zastúpený:	BRANISLAV ŠTRÁŇ starosta obce
<b>Objednávateľ 12</b>	<b>Obec Stráža</b>
Zastúpený:	JÁN POLIAK starosta obce
<b>Objednávateľ 13</b>	<b>Obec Strečno</b>
Zastúpený:	Bc. DUŠAN ŠTADANI starosta obce

<b>Objednávateľ 14</b>	<b>Obec Teplička nad Váhom</b>
Zastúpený:	Ing. Viliam Mrázik, starosta obce
<b>Objednávateľ 15</b>	<b>Obec Terchová</b>
Zastúpený:	JOSEF DAVIDIČ starosta obce
<b>Objednávateľ 16</b>	<b>Obec Varín</b>
Zastúpený:	ING. MICHAL ČVACHO starosta obce
V Žiline, dňa 12.07.2023	
<b>Poskytovateľ:</b>	<b>T+T, a.s.</b>
Zastúpený:	Ing. Miloš Ďurajka Mgr. Alena Krčmáriková

Príloha č. 1 – Cenník služieb

Položka	(1) predpokladané množstvo za rok v tonách	(2) jednotková cena za tonu bez DPH	(3) cena celkom bez DPH /1x2/	(4) DPH 20% /3x20%/	(5) cena celkom s DPH /3+4/
Zmesový komunálny odpad bez úpravy	<b>4 982</b>	135,00 €	<b>672 570,00 €</b>	134 514,00 €	<b>807 084,00 €</b>
Úprava komunálneho odpadu	<b>4 982</b>	60,00 €	<b>298 920,00 €</b>	59 784,00 €	<b>358 704,00 €</b>
Objemný odpad	<b>830</b>	146,00 €	<b>121 180,00 €</b>	24 236,00 €	<b>145 416,00 €</b>
Biologicky rozložiteľný odpad zo záhrad (BRO)	<b>161</b>	110,00 €	<b>17 710,00 €</b>	3 542,00 €	<b>21 252,00 €</b>
Kuchynský biologicky rozložiteľný odpad (BRKO)	<b>12</b>	125,00 €	<b>1 500,00 €</b>	300,00 €	<b>1 800,00 €</b>
Nebezpečný odpad	<b>23</b>	930,00 €	<b>21 390,00 €</b>	4 278,00 €	<b>25 668,00 €</b>
Stavebný odpad a ostatné odpady kategórie O	<b>187</b>	95,00 €	<b>17 765,00 €</b>	3 553,00 €	<b>21 318,00 €</b>
Triedený zber	<b>2 118</b>	<b>Náklady hradí OZV NATUR-PACK, a.s.</b>			
Zmluvná cena spolu v EUR bez DPH za 12 mesiacov					<b>1 151 035,00 €</b>
Zmluvná cena spolu v EUR s DPH za 12 mesiacov					<b>1 381 242,00 €</b>
Zmluvná cena spolu v EUR bez DPH za 60 mesiacov					<b>5 755 175,00 €</b>
Zmluvná cena spolu v EUR s DPH za 60 mesiacov					<b>6 906 210,00 €</b>

Dňa: 12.07.2023

...  
I:  
P:

Príloha č. 2 – Zoznam subdodávateľov

Zoznam subdodávateľov

<i>P.č.</i>	<i>Názov firmy a sídlo subdodávateľa, IČO</i>	<i>Údaje o osobe oprávnenej konať za subdodávateľa (meno a priezvisko, adresa pobytu, dátum narodenia)</i>	<i>Predmet dodávok, prác alebo služieb</i>	<i>Podiel na celkovom objeme dodávky vyjadrený sumou</i>
	-			0

V Žiline, dňa: 12.07.2023

Poskytovateľ: